11классы
Зачёт №4 по математике по теме: «Показательная и логарифмическая функции. Производная показательной и логарифмической функции. Объемы многогранников»

Обязательная часть:
1. Решите уравнения: а) 5
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      2. Решите неравенства:

              а)  5
[image: image8.wmf]х

2

≤ 125 (1б.);

              б) (
[image: image9.wmf]6

1

)
[image: image10.wmf]3

+

х

≥ 36 (1б.).

     3. Найдите область определения выражения log
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    4. Решите уравнения: а) log
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x = 2 (1б.);

                б)  log
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   5. Решите неравенство:  log
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x ≤ 2 (1б.)

   6. Найдите производную функций: а) у = 4е
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+ 5  (1б.);  б) у = ln (2+3x)   (1б.) 
7.Через середину высоты пирамиды проведена плоскость, параллельная основанию. В каком отношении она делит объем пирамиды? (1б.)

8.Диагональ правильной четырехугольной призмы равна 3,5, а диагональ боковой грани 2,5. Найдите объем призмы. (1б.)
Дополнительная часть:

  9.  Найдите область значений функции у = (
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 10.  Решите уравнения: а) 3
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= 75 (3б.);  б) log
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11. Решите неравенства: а) 2
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 (5б.);   б) log
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12. Найдите производную функции у =  
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13. Чугунная труба имеет квадратное сечение, ее внешняя ширина 25 см, толщина стенок 3 см. Какова масса одного погонного метра трубы? (5б.)

14.Найдите объем пирамиды, имеющей основанием треугольник, два угла которого α и β, радиус описанного круга R, боковые ребра наклонены к плоскости ее основания под углом ɸ. (5б.)

Критерии оценки:

	Оценка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	10 б
	12 б
	13 б

	Дополнительная часть
	
	18 б
	26 б
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